



慶祝76周年國慶  
暨  
香港陶瓷商會56周年會慶  
聯歡晚宴2025

本會於2025年9月12日舉行了慶祝中華人民共和國成立七十六週年及香港陶瓷商會成立五十六週年晚宴。本次晚宴在會長林愛賢小姐（凌志環球有限公司）、副會長兼常務會董張鴻德先生（東風陶瓷有限公司）、張純先生（希信實業有限公司）以及各會董的精心籌劃下，已圓滿結束。

當晚榮幸邀得全體會董、會員及業界好友共一聚一堂，場面溫馨熱烈。席間暢敘情誼、交流行業心得，體現了成員之間團結協作、同行共進的深厚情誼。

此外，承蒙永遠名譽會長、應屆正副會長及各位會董鼎力支持及贊助抽獎禮品，為晚宴增添色彩，特此鳴謝！

\*附上會長林愛賢演講詞：

## 會長演講詞

尊敬的副會長、各位會董，各位同業朋友，各位來賓：

晚上好！

今晚，我們歡聚一堂，共慶新中國成立 76 周年，同時也喜迎香港陶瓷商會成立 56 周年。在這雙喜臨門的美好時刻，我代表香港陶瓷商會，向蒞臨晚宴的嘉賓、業界朋友及家屬，表示熱烈的歡迎和衷心的感謝！

七十六載風雨兼程，七十六年輝煌成就！今年 9 月 3 日首都舉行的大閱兵，舉世矚目！國家的全面崛起與高速發展，有目共睹！國家的發展大局，也為香港各行各業創造新機遇。陶瓷工藝是中國傳統文化和藝術的瑰寶。千多年來，中國瓷器製品，隨著陸上和海上絲綢之路，輸向世界各地，令用家愛不惜手！

二十一世紀以來，國家正大步邁向高科技、高品質、高環保要求的新征程。陶瓷行業面臨的機遇與挑戰也不少。商會要和大家攜手並肩，秉承「傳承匠心、創新致遠」的精神，把握國家一帶一路的倡議，和拓展粵港澳大灣區建設的機遇，將中華陶瓷文化進一步推向世界，讓中國陶瓷在國際市場上繼續發光發亮！

為加強團結業界、拓展商機，董事會排除困難，經過多次研討，成功修改和制定了新的《香港陶瓷商會會章》，今年內應該可以完成。修改章程程序完成後，會員地域得以擴大至國內各省市，乃至在香港以外合法經營陶瓷的企業，將會擴大商會的影響力。商會也積極與內地同行和行業協會的連繫。過去一年就接待了七個內地訪港的政府單位和陶瓷協會的訪港團，大大增加行業的交流。商會網站有介紹活動訊息和會務資料，歡迎大家瀏覽。入會申請表格會於完成修改章程後，放上商會網站。

各位朋友，今年是本人作為陶瓷商會會長的最後一年。我感謝各會董、會員和企業的支持與信任，晚宴籌委會同仁的辛勤付出。特別是會董的贊助，讓大家得以盡興。

最後，我祝願偉大祖國繁榮昌盛！香港特區經濟卓越發展，再創輝煌！陶瓷商會蒸蒸日上！來賓身體健康、事業騰達、家庭幸福！

多謝各位！

二零二五年九月十二日

\*\*附上當晚精彩照片數張：









